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SVIBANJ PUN GOSTIJU

Ne sjećam se življeg svibnja u knjižnici. Pored svih uobičajenih svibanjskih aktivnosti (povrat knjiga maturanata, narudžba udžbenika za sve razrede, izbor knjige za nagradu najboljim đacima....) ovaj svibanj pamtit ću po brojnim gostima.
U promidžbenom programu «Otvorenih vrata škole» ugostili smo 12 grupa osmaša iz svih kaštelanskih osnovnih škola, te iz Trogira, Vrsina, Marine, Segeta. Osmašima i nastavnicima u njihovoj pratnji pokazali smo školske prostore, upoznali ih s obrazovnim programima koje škola nudi, ispričali o uvjetima i organizaciji rada. Sve grupe posjetile su i školsku knjižnicu gdje su u kraćem zadržavanju mogli čuti o fondovima koje knjižnica ima, aktivnostima kojima se bavi i kako im može pomoći ukoliko se odluče upisati neki od naših programa.
A na samom kraju «Otvorenih vrata» stigao nam je i jedan pravi dječji vrtić, «Trešnjica» iz Žrnovnice. 
Na putu do svog odredišta, vrtića u Slatinama na Čiovu gdje ih očekuje ručak i igra, zaustavili su se u našoj školi i našem Učeničkom domu kako bi vidjeli što se ovdje uči i kako se ovdje živi. U školskoj knjižnici su predahnuli slušajući priču «Crvenkapica iz maloga mista», a u prostoru Doma popili sokić uz obvezne slatkiše.
Iako umorni od vrućeg dana i pomalo zbunjeni dolaskom među veliku djecu i nepoznate ljude, dječica su se brzo opustila uz podršku simpatičnih teta u pratnji te su nas oduševila svojom živahnošću i neposrednošću. 
Zadnji radni dan u svibnju knjižnica je ugostila srednjoškolce iz Graza i njihovu profesoricu hrvatskog jezika gđu Andreu Vidak. Maximilian, Karin, Beate i Margret su nam stigli u sedmodnevni posjet iz škole HLA für Land- und Ernährungswirtschaft kako bi upoznali srodne obrazovne programe u našoj školi, sudjelovali u praktičnoj nastavi, obišli kulturno-povijesne znamenitosti i prirodne ljepote Kaštelanskog zaljeva i šire okoline te stekli nova iskustva.
U knjižnici smo organizirali malu multikulturalnu radionicu na engleskom jeziku s temom tipičnog dana učenika njihove i naše škole, a pridružili su nam se učenici 3.b koji će na jesen otići u uzvratni posjet njihovoj školi.
Svibanj je zaista bio pun gostiju, zanimljivih i sadržajnih susreta i veselih trenutaka.
Mirna Luketin, dipl. knjižničar
SŠ «Braća Radić»
Kaštel Štafilić - Nehaj,




Povijest datoteke


Kliknite na datum/vrijeme kako biste vidjeli datoteku kakva je tada bila.
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Nijedna stranica ne povezuje na ovu sliku ili datoteku.
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